

日报日报



2009年9月12日 星期六

总编辑:刘方棠 值班副总编辑:陈纯海

农历己丑年七月廿四

达州日报社出版 国内统一刊号:CN51-0015 http://www.dzrbs.com 第14147号(今日4版)

四川省第三批学习实践科学发展观活动正式启动

本报讯 9月10日,四川省深入学习实践科学发展观活动第二批总结暨第三批动员电视电话会议召开。会议总结了全省第二批学习实践科学发展观活动取得的成绩,对第三批学习实践科学发展观活动进行了全面安排部署。市委书记、市人大常委会主任、市委深入学习实践科学发展观活动领导小组组长李向志出席达州分会场会议并作重要讲话。

据了解,我省第三批学习实践活动从9月开始,到明年2月基本结束,主要在乡镇、街道、村、社区、中等职业学校、中小学校、基层医疗卫生单位、新经济组织和新社会组织等单位开展,共有7万多个基层党组织、

248万名党员参加。以此动员会议为标志,第三批学习实践活动在全省正式启动。

在全省电视电话会议结束后,李向志对我市第一、二批学习实践活动开展情况进行了回顾,对第三批学习实践活动提出了明确要求。

李向志说,在省委的坚强领导下,我市学习实践活动紧紧围绕“保增长、保民生、保稳定”和推进“两个加快”,切实加强领导,强化理论武装,深刻剖析检查,突出实践特色,创新体制机制,坚持分类指导,进一步加深了对科学发展观的理解,形成了“两个加快”的广泛共识,进一步理清了科学发展思路,明确了发展目标和

重点,进一步破解了一批发展难题,形成了推动“两个加快”的生动局面,进一步践行以人为本核心理念,在关注民生中改善了民生,进一步加强党性修养和作风养成,密切了党群干群关系,赢得了干部群众的广泛认同,得到了省委的充分肯定。

李向志指出,参加第三批学习实践活动的单位和党员不仅数量多,而且处于生产工作一线,搞好学习实践活动的要求高。各级各部门、各单位要准确把握参加第三批活动单位和党员的特点,深刻理解、全面贯彻此次电视电话会议精神,更加注重务求实效,在突出实践、解决问题上下功夫;更加注重易于操作,在贴近实际、

创新方法上下功夫;更加注重分类指导,在把握重点、加强指导上下功夫;更加注重强化基层,在建强组织、夯实基础上下功夫;更加注重统筹协调,在上下联动、整体推进上下功夫,努力实现党员干部受教育、科学发展上水平、人民群众得实惠、“两个加快”见成效的目标要求。

李向志强调,省委高度重视搞好第三批学习实践活动,并作出了一系列重要指示。各地各单位一定要认真学习、准确把握,充分认识搞好第三批学习实践活动的重大意义,以高度的政治责任感毫不松懈地抓好活动开展;要准确把握总体要求、认真贯彻“五个更加注重”,确保第三批学习实

践活动取得实效;要切实明确各个阶段的工作和要求,推动第三批学习实践活动健康有序进行;要加强组织领导和统筹协调,合力抓好第三批学习实践活动,力求取得实实在在的效果。

李向志同时还指出,连日来,我市气温居高不下,给人民群众生产生活带来了不利影响,抗击高温工作显得尤为重要。抓好这项工作,同样是践行科学发展观的具体体现。各地各部门各有关单位一定要切实抓好防暑抗旱防火工作,打好应对高温天气这场硬仗,杜绝因高温天气而引发各种不安全事故,确保全市人民生命与财产安全。

(本报记者 黄科夫 闫军)

我市对口支援牧民定居点规划展开

本报讯 近日,市委常委、秘书长李志成带队到甘孜州道孚县、炉霍县,对我市对口支援两县牧民定居点计划规划工作开展情况进行实地调研。根据省委、省政府统一安排,我市要负责在3年内对口支援甘孜州道孚县、炉霍县共60个牧民定居点的规划设计工作。对此,市委、市政府高度重视,已多次派工作组前往两县实地开展工作。目前,我市已对两县2009年15个定居点作

出了规划设计方案并通过评审,并于7月底前提交给了两县规划建设主管部门。

针对下一步工作,李志成强调,各相关单位要认真制定对口援助的工作计划,科学合理地做好牧民定居点规划设计工作;要抽调技术骨干深入实地,做好牧民定居点建设过程中的技术指导,加强质量监督,高质量、高标准完成工程建设。

(本报记者 陈静)

军分区党委全会劲吹“求实风”

本报讯 9月9日,在达州军分区召开的党委十三届七次全体会议上共梳理历史“欠账”12件,收到合理化建议20余条,制定工作措施近10条。对此,官兵纷纷评说,一个会就可以看出党委科学求实的作风。

会上,笔者感受到了新的变化:以往的军政军双讲话变为一名领导代表分区党委讲话,召开了军史馆建设、应急分队建设等专题会议,8个基层党委在党委全会上逐一汇报了上半年工作得失和下半年工作打算。汇报中,讲成绩的少了,讲问题多了,各单位敢于“自揭家

丑”,制定的措施更实了。同时,基层党委积极对分区党委工作提出建议意见,10余条建议被当场拍板采纳,一些问题挂牌督办。会议还邀请了分区机关干部和基层官兵代表列席,并对党委委员进行测评和当场公布结果。

市委常委、军分区政委杨清华说,党委会议既喊口号,又搞帮带;既坚决贯彻上级精神,又要结合部队实际抓落实;既重时效,又看实效。要依靠党委这种求真过硬作风,提升分区部队建设效益,推进国防后备力量建设加快发展。

(邹鹏 唐彦)

全市妇女儿童工作会议召开

本报讯 9月9日,全市妇女儿童工作会议召开。副市长杨佳鹏出席会议并讲话。

会议要求,各级政府要高度重视妇女儿童工作,认真实施2001—2010年达州市妇女儿童发展规划,着力提高妇女儿童的思想道德和科学文化素质。

杨佳鹏指出,要切实保障女性平等就业和企业女工的特殊权益,严禁非法雇用童工,严厉打击侵害女

童权益的违法犯罪行为,积极预防和制止家庭暴力和未成年人犯罪。认真做好农村妇女儿童工作,积极帮扶农村特别是贫困地区妇女儿童解决生产生活、就医上学问题,不断提高婚前医学检查率,城镇职工生育保险率和农村自来水普及率,进一步改善全市妇女儿童的生存和发展环境,努力促进全市妇女儿童事业全面发展。

(本报记者 陈静)

强力整改 狠抓落实 成效显著 ——达州市第一批学习实践活动整改情况综述

全市第一批深入学习实践科学发展观活动进入整改落实阶段以来,在市委的坚强领导下,紧紧围绕“党员干部受教育、科学发展上水平、人民群众得实惠、两个加快见成效”总要求,143个参学单位详制方案,强力整改,狠抓落实,成效显著,巩固和扩大了学习实践活动成果。

紧跟形势抓学习,理论修养在学

习调研的基础上扎实提高。达州紧密结合经济发展形势,根据具体实情,切实深化理论学习,进一步引导教育党员深刻领会科学发展观的基本内涵,明确根本要求,掌握主要方法,切实增进广大党员对科学发展观理论的政治和感情认同,促进理论知识的内化,进一步坚定爬坡上行、攻坚克难信心,提升科学发展能力。各参学单位紧密结合党员干部思想实际和新一阶段的工作要求,认真组织学习胡锦涛总书记和习近平等中央领导同志关于科学发展观的论述,深入学习贯彻党的十七届三中全会、中央经济工作会议和中纪委第三次、第七次全会精神,深刻领会刘奇葆、柯尊平等同志对深入学习实践科学发展观的讲话精神,准确把握省委提出的“四个特别”要求和市委书记李向志同志在全市上半年工作汇报会上的讲话精神。进一步深化对科学发展观的认识,正确面对当前全市面临的困难和问题,进一步坚定科

学发展信心,引导广大党员干部以非常之策应对非常之势、非常之举促进超常发展,切实以整改落实来推动各项工作,使科学发展理念根植大脑。据不完全统计,整改落实阶段,全市各参学单位共开展集中学习会、报告会、整改分析会等1815场次,累计参加人数13余万人次;党委(党组)中心组集中学习220余次。

与此同时,各地各部门组织党员认真学习中央和省市委一系列决策部署,深入分析本地本单位面临的新问题新挑战新任务,引导广大党员干

部切实把思想和行动统一到省委关于两个加快见成效要求上来,统一到市委“保增长、保民生、保稳定”安排部署上来,凝聚力量,化“危”为“机”、“危”中寻“机”,促进全市各项事业又快又好发展。

真心为国固邦本,发展难题在开

拓创新的努力中逐步突破

全市各地各部门坚持“推进科学

发展是职能,为民办实事是义务”的理念,始终把为民惠民、解决民生问题作为学习实践活动重中之重,梳理确定了一大批群众期盼又有条件办理的事项,尽心竭力为民办实事,诚心诚意为民解难题,办成了一批群众急盼、急愿、看得见、摸得着的大好事,真正让人民群众得到了实惠。

(下转第四版)

深入学习实践科学发展观



在学习实践活动中,达州军分区坚持从小事做起,筹资为值勤战士建成了网络学习室,解决了官兵学习知识和对信息的需求。
(唐彦 摄)

全市治安整治 四月破案千余件

本报讯 9月9日,市公安局召开新闻发布会,通报5月1日至8月30日全市社会治安整治行动结果。

全市各级公安机关打防管控并举,集中开展了打击黑涉恶犯罪、打击拐卖儿童妇女犯罪、打击多发性侵财案犯罪等一系列行动。并对治安复杂地区、场所进行了有效整治,打击处理战果全面提升,治安防控力度不断增强,全市社会治安形势明显好转。社会治安整治行动共破刑事案件1017件,查处治安案件4872件,抓获犯罪嫌疑人1062人,追捕网上逃犯220名,查处各类场所18300家,治安处罚3108人。

(本报记者 党艳)

市政协举行《创新履职、 助推发展》论坛活动

本报讯 9月8日下午,为纪念人民政协成立60周年暨达州市政协成立10周年,市政协举办了以“创新履职、助推发展”为主题的专题政坛论坛活动。市政协主席康莲英指出,举办政坛论坛,组织广大政协工作者和理论工作者,研讨政协事业发展的重要理论和实践问题,探索政协事业发展的规律,对于更好地运用科学理论指导和推动新时期的人政协工作,很有必要。

参加论坛活动的还有省政协理论研究会会长陈宏志,市政协副主席李志兴、李国友、王金尧、王全兴、周继德,市政协顾问陈志明,秘书长郝成科。

据了解,此次论坛是达州市政协首次举办,共收到文稿84篇,收录到文集的论文67篇。论坛活动中,陈宏志作了关于人民政协历史、地位、性质和省委政协工作会议的专题讲座。黄生国、毕英涛、许平等论文作者做了交流发言。

康莲英指出,这次政坛论坛活动具有主题鲜明、富有成效、组织有方三个明显特点,所有论文都紧扣“创新履职、助推发展”主题,围绕新形势下人民政协如何立足职能、明晰方位、开拓创新、更有作为积极立论建言,围绕达州如何抓住机遇、开拓奋进、科学发展勇于献计献策,既体现了认识的高度、理论的深度,又体现了实践的操作性、工作的规范性。委员们撰写的论文紧贴时代,观点新颖超前,涵盖面宽,不仅为市委、市政府科学民主决策提供了有价值的参考,而且为政协事业的新发展提出了高见和良策。

康莲英强调,要以中国特色社会主义理论,科学发展观,中央和省委、市委相关文件精神为指导,切实把研究的重点放在人民政协基本理论和基层政协工作实践上,放在促进经济社会和政协事业发展上,放在推进社会主义民主政治建设和政治文明进步上,采用多种形式尤其是采用政协专题论坛的形式开展理论研究活动,多出成果,多出精品。

(本报记者 孟静 陈静)

省检验检疫局领导 为达重点工程服务

本报讯 9月8日,四川出入境检验检疫局副局长李劲松一行莅临达州,了解我市重点工程进口生产设备的检验检疫情况,为达州重点工程建设服务。

当日上午,在市委常委杨钢的陪同下,李劲松一行来到我市化工园区香港玖源化肥项目建设基地,详细了解该项目建设进展情况,听取了项目负责人对成套进口的生产设备的检验检疫情况的汇报,并针对具体问题提出了意见和建议。李劲松表示,接下来的工作中,项目方在设备等方面有什么问题就及时提出,检验检疫局会尽可能给予帮助和支持。

汇报会上,杨钢希望项目方抓紧推进项目建设,争取早日投产,发挥效益。同时,他还再三嘱咐项目方要始终把安全生产放在重要位置抓好抓实,务必确保安全生产。

(本报记者 黄科夫)

围绕中心 做好新形势下人大工作

本报讯 9月7日,为期5天的市人大常委会组成人员暨县(市、区)人大常委会主任学习会正式开始。市人大常委会副主任张志科、熊清明、符泽友、严选、周述康、廖继康、刘元成,秘书长陈猪科出席会议。

这次学习会重点是深入学习全市上半年工作汇报会会议精神,继续深入学习宪法、地方组织法、代表法和监督法及人民代表大会知识。

张志科指出,大家要围绕中心,与时俱进,切实做好新形势下的人大工作。要坚持正确政治方向;切实增强工作实效,监督重大事项决定工作的实效、人事任免工作的实效、代表工作的实效;不断提高依法履职能力,坚持加强学习,不断完善制度,切实改进作风,大力加强人大干部队伍建设。

(本报记者 王杨)

达州预炮旅高原演习展雄风

本报讯 近日,达州预炮旅千里机动,赴凉山腹地举行实兵实弹战术演习,全面检验预炮旅军事训练水平和战斗力。

此次实兵实弹战术演习,是成都军区2009年度国防后备力量建设工作的一项重要内容,是对军区预炮旅按纲训施成果的一次全面检验。演习中,达州预炮旅充分发挥预炮旅军地结合、双重领导优势,依托地方党委、政府行政资源,第一时间作好演习动员和官兵集结,协调相应的训练经费和保障事项;采取摩托化行军、铁路输送方式机动到高寒地区,探索预炮旅远距离机动能力和兵力远程投送能力形成模式;积极采取军事新技术新装备,用“炮兵阵地射击准备训练和检测系统”进行阵地射击训练,用通信系统进行复杂电磁环境下通信联络,用野战炊事车进行伙食保障;运用新军事训练大纲创新成果,动员广大官兵进行技战术研究,主动与演习地域同期驻训的野战部队进行联训联演,使预炮官兵军事素质大大提高。

(何东 郝国林 本报记者 王梅)